

05.02.2014г. в ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» состоялась научно-практическая конференция под председательством начальника, д.м.н. профессора В.А.Клевно. В работе конференции приняли участие врачи судебно-медицинские эксперты танатологических отделов, отдела экспертизы живых лиц, отдела сложных экспертиз, районных судебно-медицинских отделений, врачи клинические интерны.

На конференции рассмотрены вопросы организации и производства судебно-медицинских экспертиз, сложные и интересные случаи из экспертной практики.

В первой части конференции по основному вопросу с докладом «Служба медицины катастроф Московской области» выступил И.А. Макаров, директор ГКУЗ МО «ТERRITORIALНЫЙ центр медицины катастроф». По второму вопросу повестки дня выступил заведующий 5-м танатологическим отделом А.А. Бодров, который ознакомил с принципами проведения сравнительного анализа морфологических проявлений и данных методов нейровизуализации при диффузных аксональных повреждениях головного мозга в рамках реализации договора ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» и ГУ «НИИ нейрохирургии им. Н.Н. Бурденко».

Во второй части конференции вниманию экспертного сообщества были представлены сложные и редкие случаи из экспертной практики.

Заведующим Химкинским судебно-медицинским отделением Г.С. Тархнишвили доложен сложный случай смерти мужчины 76 лет, с дифференциальной диагностикой причины смерти между клинически установленным злокачественным новообразованием желудка и калькулезным холангитом с нагноением и прободением в брюшную полость, осложнившимся развитием разлитого гнойного перитонита.

Заведующий 3-м танатологическим отделом И.М. Карлин представил случай острого отравления пчелиным ядом в результате множественных ужалений пчелами. В ходе обсуждения высказали свои мнения заведующий 1-м танатологическим отделом В.В. Емелин, врач судебно-медицинский эксперт Воскресенского судебно-медицинского отделения Д.И.Райгородский.

Оргметодотдел БСМЭ Московской области